

НАПРЯМКИ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ МЕТАЛУРГІЙНОГО КОМПЛЕКСУ

Пирожок К.О.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м.Харків*

Сучасна металургія посідає одне з чільних місць у народному господарстві країни і є матеріальною базою всього комплексу важкої індустрії України. Чорна металургія впливає на розвиток усіх галузей народного господарства України як найголовніший споживач палива й електроенергії. Розвиток чорної металургії зумовив і стимулював зростання виробництва в ряді галузей промисловості, особливо в залізорудній і кам'яновугільній, у видобутку мінеральної сировини. Чорна металургія надмірно енергозатратна. Щоб подолати цю проблему необхідно реалізувати в чорній металургії програми зі значного скорочення затрат усіх видів енергетичних ресурсів — починаючи з видобування і закінчуючи виробництвом готової продукції.

Пріоритетними напрямками програми розвитку металургійного комплексу можна визначити:

- припинення подальшого падіння виробництва та впровадження техніко-економічних та організаційних заходів, щоб стабілізувати адаптацію в галузі і сприяти підвищенню показників виробництва;
- вилучення з експлуатації морально та фізично застарілих агрегатів, нерентабельних виробництв;
- організація виробництва на діючих підприємствах високо ліквідної імпортозамінюючої продукції;
- завершення будівництва та реконструкції незакінчених об'єктів металургійного комплексу;
- розвиток киснево-конвертерного та електросталеплавильного виробництва з розширенням обсягів безперервного розливу сталі.

Галузь потребує більш динамічних змін в техніці, в технології та взагалі – структурної перебудови. Світовий досвід свідчить, що неможливо досягти успіху в структурній перебудові економіки, не залучаючи власні та іноземні інвестиції. Окремим суб'єктам підприємницької діяльності, які реалізують інвестиційні проекти з залученням іноземних інвестицій, що здійснюється згідно з державними програмами розвитку пріоритетних галузей економіки, може встановлюватися пільговий режим інвестиційної та іншої господарської діяльності. Отже існують передумови для залучення іноземних інвестицій в промисловість України.